
4&5 ΗΜΕΡΕΣ

Και επειδή οι γιορτές είναι πάνω απ’ όλα στιγμές που μοιραζόμαστε,
έχουμε φροντίσει για εσάς κάθε λεπτομέρεια και σας παρέχουμε:

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΔΟΥΝΑΒΗ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία και απευθείας πτήση για τη μαγευτική Βουδαπέστη. Άφιξη και συνάντηση με τον έμπειρο
συνοδό μας, που θα μας μυήσει από την πρώτη στιγμή στα μυστικά και την ιστορία της “Βασίλισσας του Δούναβη”. Σήμερα θα
πραγματοποιήσουμε μέρος της πανοραμικής μας ξενάγησής, ξεκινώντας από την Πλατεία των Ηρώων, όπου δεσπόζει το Μνημείο της
Χιλιετηρίδας – αφιερωμένο στην ίδρυση του ουγγρικού κράτους πριν από 1.000 χρόνια. Δίπλα μας, το Μουσείο Καλών Τεχνών και η
Αίθουσα Τεχνών προσθέτουν αέρα πολιτισμού. Κατηφορίζουμε τη Λεωφόρο της Δημοκρατίας (Andrássy út), στολίδι της πόλης και
Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, με το Κρατικό Μέγαρο Όπερας και τα κομψά νεοκλασικά κτίρια. Ελεύθερος χρόνος
για φαγητό και στη συνέχεια θα πραγματοποιήσουμε μία προαιρετική νυχτερινή κρουαζιέρα στον Δούναβη. Βλέποντας όλα αυτά τα
φωταγωγημένα αξιοθέατα, τις γέφυρες, τα μνημεία και το επιβλητικό Κοινοβούλιο της Ουγγαρίας, που καθρεφτίζονται μαγικά στο
νερό, με ένα ποτήρι σαμπάνια στο χέρι, σίγουρα η πρώτη μας μέρα κλείνει υπέροχα.

Αφήστε πίσω την καθημερινότητα και ελάτε μαζί μας σε ένα ταξίδι που συνδυάζει την ιστορία, τον ρομαντισμό και την
απόλυτη εορταστική ατμόσφαιρα. Η Βουδαπέστη, η “Βασίλισσα του Δούναβη”, απλώνεται μπροστά σας στολισμένη σαν
παραμυθένια σκηνή, έτοιμη να σας μαγέψει με φώτα, αρώματά και τη ζεστασιά των ανθρώπων της. Στους δρόμους της
πόλης, οι ήχοι από κάλαντα μπλέκονται με τις μυρωδιές από φρεσκοψημένα γλυκά και αχνιστό γκλουβάιν. Η κεντρική
Χριστουγεννιάτικη Αγορά στην Πλατεία Vörösmarty μετατρέπεται σε ζωντανό γιορτινό χωριό, γεμάτο πάγκους με
χειροποίητα στολίδια, τοπικές λιχουδιές και παραδοσιακά δώρα που θα λατρέψετε να φέρετε πίσω. Περπατήστε πάνω
στη θρυλική Γέφυρα των Αλυσίδων με θέα το φωτισμένο Κοινοβούλιο, χαθείτε στα γραφικά σοκάκια της Βούδας,
χαλαρώστε στα φημισμένα ιαματικά λουτρά Széchenyi και απολαύστε μια ρομαντική κρουαζιέρα στον Δούναβη, καθώς η
πόλη καθρεφτίζεται στα νερά του ποταμού. Στην πρώτη σας επίσκεψη στη ρομαντική πόλη του Δούναβη, στην
παραμυθένια πρωτεύουσα της Ουγγαρίας θα ανακαλύψετε τα ίχνη που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι
Οθωμανοί κατακτητές, οι Αψβούργοι αυτοκράτορες αλλά και το κομμουνιστικό καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες
που ενώνουν τις άλλοτε χωρισμένες από τον Δούναβη Βούδα και Πέστη και θα “αποβάλλετε” κάθε τι περιττό
χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν γνωστή την πόλη. 

Στο πρόγραμμα έχουμε φροντίσει να δείτε τα καλύτερα σημεία εντός και εκτός πόλης και παράλληλα να έχετε
ελεύθερο χρόνο για επισκέψεις που ενδιαφέρουν εσάς. Ο τοπικός μας συνοδός είναι μόνιμος κάτοικος
Βουδαπέστης και θα σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία.

Η Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη μας “συνήθεια”, καθώς κάθε χρόνο μας εμπιστεύεται μεγάλος
αριθμός ταξιδιωτών για το ταξίδι στην Ουγγρική πρωτεύουσα.

Προκρατημένες θέσεις στις απευθείας πτήσεις με της Wizzair και της Ryanair με χαμηλές τιμές 
Προσεκτικά σχεδιασμένο πρόγραμμα με τις σημαντικότερες εμπειρίες της πόλης
Ξενοδοχεία υψηλής ποιότητας στο κέντρο της πόλης 
Προκρατημένο ποταμόπλοιο για μία μοναδική Κρουαζιέρα στο Δούναβη
ΔΩΡΟ εκδρομή στα φημισμένα Παραδουνάβια χωριά
Επίσκεψη στο μοναδικό Budapest City Park 
Έμπειρο αρχηγό - μόνιμο κάτοικο Βουδαπέστης 
Αυθεντικές γαστρονομικές στιγμές που σας βάζουν στην καρδιά της ουγγρικής κουλτούρας
Εμπειρία στα ταξίδια στη Βουδαπέστη..ταξιδεύουμε εκεί από το 1988!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

16,18,19,23,24,26/12
27,29,30/12 & 2,3/1

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΙΕΝΝΗ - ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΔΟΥΝΑΒΗ - SZECHENYI SPA 
ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ - ΚΑΣΤΡΟ ΒΑΪΝΤΑΧΟΥΝΙΑΝΤ - ΠΑΤΙΝΑΖ ΣΤΟΝ ΠΑΓΟ

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ - ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ - ΒΙΣΕΓΚΡΑΝΤ - ΕΣΤΕΡΓΚΟΜ

 Χριστούγεννα στη Βουδαπέστη – Ζήστε τη Μαγεία της Ευρώπης

Βουδαπέστη
Η γιορτινή Βασίλισσα του Δούναβη



ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ -  ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΟΥΓΓΡΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ
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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΒΙΕΝΝΗ 
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ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ -  ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Budapest

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα αφήνουμε το αστικό τοπίο της Βουδαπέστης και ταξιδεύουμε κατά μήκος της πιο όμορφης
διαδρομής του Δούναβη, γνωστή ως «Παραδουνάβιος Καμπύλη» (Danube Bend) – μια περιοχή γεμάτη ιστορία, φυσική ομορφιά και
παραδοσιακή αρχιτεκτονική.
-   Άγιος Ανδρέας (Szentendre) Μόλις 20 χλμ. βόρεια της Βουδαπέστης, ο Άγιος Ανδρέας είναι μια μικρή πόλη–κόσμημα με
έντονο καλλιτεχνικό χαρακτήρα.

Ιδρύθηκε από Σέρβους πρόσφυγες τον 17ο αιώνα και διατηρεί μέχρι σήμερα τα βαλκανικά του στοιχεία στην αρχιτεκτονική.
Φημίζεται για τις γκαλερί, τα μουσεία (όπως το Μουσείο Μαργαριταριών και το Μουσείο Σερβικής Ορθόδοξης Τέχνης) και τα
χειροποίητα κεραμικά.
Στα λιθόστρωτα σοκάκια του θα βρείτε μικρά καφέ, ζαχαροπλαστεία με τοπικά γλυκά (δοκιμάστε «marzipan» σε διάφορα σχέδια)
και πάγκους με παραδοσιακές χειροτεχνίες.

-   Βίσεγκραντ (Visegrád) Το όνομά του σημαίνει “Υψηλό Κάστρο” και δεν είναι τυχαίο:
Ήταν έδρα βασιλικής αυλής τον 14ο αιώνα και σημείο συνάντησης των βασιλέων Ουγγαρίας, Τσεχίας και Πολωνίας.
Το Μεσαιωνικό Κάστρο του Βίσεγκραντ δεσπόζει πάνω από τον Δούναβη, προσφέροντας πανοραμική θέα στη χαρακτηριστική
στροφή του ποταμού.
Η περιοχή είναι γνωστή και για τις μεσαιωνικές αναπαραστάσεις, τους παραδοσιακούς ξυλοκόπους και τα χειροποίητα αναμνηστικά.

-   Έστεργκομ (Esztergom) Η πρώτη πρωτεύουσα της Ουγγαρίας και θρησκευτικό της κέντρο:
Εδώ βαπτίστηκε ο πρώτος βασιλιάς της χώρας, ο Άγιος Στέφανος.
Ο Καθεδρικός Ναός της Παναγίας και του Αγίου Αδάλβερτου είναι ο μεγαλύτερος στην Ουγγαρία και ένας από τους πιο
μεγαλοπρεπείς ναούς της Ευρώπης. Στο εσωτερικό του φυλάσσεται ο πολύτιμος θησαυρός της Ουγγρικής Καθολικής Εκκλησίας, με
ιερά κειμήλια και έργα τέχνης ανεκτίμητης αξίας.
Από την πλατεία μπροστά στον καθεδρικό, η θέα προς τη γέφυρα Mária Valéria που συνδέει την Ουγγαρία με τη Σλοβακία είναι
εντυπωσιακή.

Μετά από αυτή τη μαγευτική διαδρομή θα έχουμε χρόνο για φαγητό σε ένα από τα φημισμένα τοπικά εστιατόρια και στη συνέχεια
επιστρέφουμε στη Βουδαπέστη και ελεύθερος χρόνος. Εμείς προτείνουμε να επισκεφτείτε το Κοινοβούλιο. Είναι ένα επιβλητικό κτίριο στις
όχθες του Δούναβη. Αξίζει να το θαυμάσει κανείς τόσο την ημέρα, για να δει την μεγαλοπρέπειά του και την υπέροχη αρχιτεκτονική, όσο και
το βράδυ, για τον υπέροχο φωτισμό του. Ιδιαίτερα μαγευτικός είναι ο αντικατοπτρισμός του στο ποτάμι. Οι καλύτερες φωτογραφίες
βγαίνουν από την Βούδα, όμως είναι ωραίο να πάει κανείς και από την μπροστινή πλευρά και να το θαυμάσει από κοντά. Οι τρεις επιβλητικές
αίθουσες είναι επισκέψιμες και μπορείτε να ξεναγηθείτε με τη χρήση ακουστικών. Από εκεί μπορείτε να επισκεφτείτε και την σκεπαστή
αγορά, γεμάτη με παραδοσιακά προϊόντα. Το βράδυ ελάτε προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό
δείπνο σε Ουγγαρέζικη παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το πικάντικο γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν. 

Για σήμερα σας έχουμε ετοιμάσει μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή στην Αυστριακή πρωτεύουσα, τη Βιέννη. Στην περιήγησή μας βλέπουμε το
Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγενίου της
Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία
Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην
περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Εδώ θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα
της Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε
Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο, και τη Βοτίφκιρχε (εκκλησία του Τάματος). Θα περπατήσουμε στην ιστορική
ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον
περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου με την παραμυθένια Χριστουγεννιάτικη Αγορά. Υπάρχουν
πολλές Χριστουγεννιάτικες αγορές στην Αυστρία και ιδιαίτερα στη Βιέννη με μεγαλύτερη αυτή στο Rathausplatz, Δοκιμάστε ένα από τα δημοφιλή
παραδοσιακά ζεστά ποτά «γκλουβαϊν» ή «πουνς»» και γευτείτε ψητά λουκάνικα, κάστανα ή καιζερσμαρν από τα αυτοκρατορικά γλυκίσματα. Το
απόγευμα επιστροφή στη Βουδαπέστη. Διανυκτέρευση.
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ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΒΟΥΔΑ -  CITY PARK - ΚΑΣΤΡΟ VAJDAHUNYAD
ΠΑΤΙΝΑΖ ΣΤΟΝ ΠΑΓΟ - ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ - ΛΟΥΤΡΑ SZÉCHENYI

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας στην πόλη, θα ανεβούμε στη Βούδα, όπου επισκεπτόμαστε
το Κάστρο της Βούδας (πρώην βασιλική κατοικία), το Άγαλμα της Ελευθερίας στον λόφο Gellert, την Εθνική Πινακοθήκη, τον Πύργο
των Ψαράδων με τις παραμυθένιες επάλξεις και τον ιστορικό Ναό του Matthias, τόπο στέψης Ούγγρων βασιλιάδων. Η πανοραμική
θέα από εδώ κόβει την ανάσα: όλη η Βουδαπέστη απλώνεται μπροστά μας, με τον Δούναβη να την αγκαλιάζει. Στη συνέχεια,
θαυμάζουμε εξωτερικά το επιβλητικό Κοινοβούλιο, ένα από τα μεγαλύτερα στον κόσμο, και τις γέφυρες που συνδέουν τη Βούδα με
την Πέστη – με κορυφαία τη Γέφυρα των Αλυσίδων, σύμβολο της πόλης. Έπειτα Θα πάμε σε ένα ακόμα μοναδικό μέρος, το περίφημο
Budapest City Park Városliget, ένα τεράστιο πάρκο κοντά στο κέντρο της πόλης. Θα περάσουμε από την πλατεία των Ηρώων και θα
επισκεφτούμε πρώτα το Vajdahunyad Castle, ένα από τα 10 πιο εντυπωσιακά κάστρα της Ευρώπης! Χτισμένο το 1896, αποτελεί μια
ανάδειξη της αρχιτεκτονικής εξέλιξης της χώρας μέσα στους αιώνες. Φιλοξενεί διάφορα φεστιβάλ, συναυλίες και εκθέσεις και
περιλαμβάνεται στο Top 10 χειμερινών προορισμών Ευρώπης σύμφωνα με το Lonely Planet. Στη συνέχεια μπορείτε να απολαύσετε
την εορταστική ατμόσφαιρα σε ένα ή περισσότερα από τα παρακάτω που βρίσκονται όλα στο City Park.  

Κάστρο Vajdahunyad – Ένα αρχιτεκτονικό “παζλ” που συνδυάζει ρωμανικά, γοτθικά, αναγεννησιακά και μπαρόκ στοιχεία. Χτίστηκε
για την Επέτειο των 1.000 χρόνων το 1896 και θυμίζει παραμύθι.
Ζωολογικός Κήπος Βουδαπέστης – Από τους παλαιότερους στον κόσμο, φιλοξενεί πάνω από 1.000 είδη, από λιοντάρια μέχρι
εξωτικά πτηνά.
Ice Skating Lake Rink – Η λίμνη του πάρκου μετατρέπεται τον χειμώνα σε μία από τις μεγαλύτερες υπαίθριες πίστες πατινάζ στην
Ευρώπη. Με φόντο το κάστρο, η εμπειρία είναι μαγική.
Λουτρά Széchenyi – Το μεγαλύτερο ιαματικό κέντρο της Ευρώπης, με 18 πισίνες θερμαινόμενες από ιαματικές πηγές, σάουνες και
ατμόλουτρα. Οι τολμηροί δοκιμάζουν την εξωτερική πισίνα με το χιόνι να πέφτει τριγύρω.

Μπορείτε να καθίσετε όση ώρα θέλετε και να γυρίσετε εξ ιδίων στο κέντρο ή στο ξενοδοχείο, άλλωστε η απόσταση είναι μόλις 10 λεπτά. 



ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ -  ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Μετά το πρωινό, η ημέρα είναι αφιερωμένη στην προσωπική σας εξερεύνηση της Βουδαπέστης, ανάλογα με την ώρα της πτήσης μας. Μπορείτε
να περιπλανηθείτε στα στολισμένα χριστουγεννιάτικα παζάρια της πόλης για τις τελευταίες αγορές σας – από χειροποίητα στολίδια μέχρι τοπικά
γλυκά και κρασιά. Η Κεντρική Σκεπαστή Αγορά (Nagy Vásárcsarnok) είναι ιδανική για παραδοσιακά προϊόντα, όπως πάπρικα, σαλάμι και
ουγγρικά γλυκά. Για τους λάτρεις της τέχνης και της ιστορίας, προτείνουμε:

Το House of Terror, για να ανακαλύψετε τις πιο δραματικές στιγμές της σύγχρονης ουγγρικής ιστορίας.
Το Μουσείο Καλών Τεχνών στην Πλατεία των Ηρώων, με έργα από την αρχαιότητα έως τον 20ό αιώνα.
Το Εθνικό Μουσείο Ουγγαρίας, με εκθέματα που αφηγούνται την πορεία της χώρας.

Αν προτιμάτε τη χαλάρωση, μπορείτε να απολαύσετε έναν καφέ με γλυκό dobos torte ή kürtőskalács σε ένα ιστορικό καφέ, όπως το New York
Café, που θεωρείται ένα από τα ομορφότερα στον κόσμο. Όσοι αγαπούν τη φωτογραφία, αξίζει να περπατήσουν ξανά στις όχθες του Δούναβη
για να αποχαιρετήσουν την πόλη με φόντο το Κοινοβούλιο και τις γέφυρες. Στη συνέχεια, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής, με
τις αποσκευές γεμάτες δώρα και τις καρδιές γεμάτες χριστουγεννιάτικες αναμνήσεις.

4 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ WIZZAIR Ή RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

23 Δεκεμβρίου

CITY INN 4* 349 339 2-6 ετών: 295
6-12 ετών: 295 90

WIZZAIR 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-BOYΔΑΠΕΣΤΗ

14.15 - 14.55 
RYANAIR

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
07:20-10:00

LEONARDO 4* 395 385 2-6 ετών: 265
6-12 ετών: 265 155

COURTYARD MARRIOT
CITY CENTER 4* 460 445 2-6 ετών: 219

6-12 ετών: 295 185

MARRIOTT 5* 
ΘΕΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ 595 585 2-6 ετών: 219

6-12 ετών: 375 310

26 Δεκεμβρίου

LEONARDO 4* 465 455 έως 6 ετών: 415
6-12 ετών: 415 165 RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
10:25 – 11:05

 ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
18.10 - 20.50

COURTYARD MARRIOT
CITY CENTER 4* 495 485 έως 6 ετών: 289

6-12 ετών: 365 165

MARRIOTT 5* 
ΘΕΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ 665 650 έως 6 ετών: 289

6-12 ετών: 445 335

27 Δεκεμβρίου

AKEAH VERDI 4* 445 435 έως 6 ετών: 395
6-12 ετών: 395 165 WIZZAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-BOYΔΑΠΕΣΤΗ
14.15 - 14.55 

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
11.00 - 13.40

COURTYARD MARRIOT
CITY CENTER 4* 475 465 έως 6 ετών: 269

6-12 ετών: 345 165

MARRIOTT 5*
ΘΕΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ 645 630 έως 6 ετών: 269

6-12 ετών: 425 335

29 Δεκεμβρίου
“ΔΩΡΟ η βαλίτσα”

MERCURE KORONA 4* 545 535 έως 6 ετών: 255
6-12 ετών: 255 295 RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
05.30 - 06.15

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
22.25 - 01.05

MARRIOTT 5*
ΘΕΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ 645 645 έως 6 ετών: 255

6-12 ετών: 335 295

30 Δεκεμβρίου

CITY INN 4* 499 485 2-6 ετών: 435
6-12 ετών: 435 240

RYANAIR 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

05.45 - 06.25 
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

12.55 - 15.35

AKEAH VERDI 4* 525 510 2-6 ετών: 445
6-12 ετών: 445 255

MERCURE KORONA 4* 565 550 2-6 ετών: 465
6-12 ετών: 465 280

MARRIOTT 5*
ΘΕΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ 675 665 2-6 ετών: 295

6-12 ετών: 395 375

2 Ιανουαρίου

LEONARDO 4* 405 395 έως 6 ετών: 355
6-12 ετών: 355 135 RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
16.00 - 16.40 

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
19:10-21:50

MERCURE KORONA 4* 455 445 έως 6 ετών: 395
6-12 ετών: 395 165

MARRIOTT 5*
ΘΕΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ 625 610 έως 6 ετών: 279

6-12 ετών: 435 295

3 Ιανουαρίου

CITY INN 4* 435 425 έως 6 ετών: 380
6-12 ετών: 380 85

WIZZAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-BOYΔΑΠΕΣΤΗ

14.15 - 14.55
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

11.00 - 13.40

LEONARDO 4* 455 439 έως 6 ετών: 405
6-12 ετών: 405 110

MERCURE KORONA 4* 500 485 έως 6 ετών: 435
6-12 ετών: 435 135

MARRIOTT 5*
ΘΕΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ 690 680 έως 6 ετών: 435

6-12 ετών: 500 295

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Budapest



5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ WIZZAIR Ή RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

16 Δεκεμβρίου

CITY INN 4* 399 385 έως 6 ετών: 349
6-12 ετών: 349 135

16/12 WIZZAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

14.15-14.55
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

11.00 - 13.40

AKEAH VERDI 4* 449 435 έως 6 ετών: 295
6-12 ετών: 295 175

COURTYARD MARRIOT
CITY CENTER 4* 515 499 έως 6 ετών: 295

6-12 ετών: 425 235

MARRIOTT 5*
ΘΕΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ 695 685 έως 6 ετών: 295

6-12 ετών: 425 395

18 Δεκεμβρίου

CITY INN 4* 449 435 έως 6 ετών: 399
6-12 ετών: 399 135

18/12 WIZZAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

14.15-14.55
RYANAIR

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
19:40 – 22:15

AKEAH VERDI 4* 499 485 έως 6 ετών: 345
6-12 ετών: 345 175

COURTYARD MARRIOT
CITY CENTER 4* 565 549 έως 6 ετών: 345

6-12 ετών: 475 235

MARRIOTT 5*
ΘΕΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ 745 735 έως 6 ετών: 345

6-12 ετών: 475 395

19 Δεκεμβρίου

CITY INN 4* 339 325 έως 6 ετών: 289
6-12 ετών: 289 135

19/12 RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

16.00-16.40
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

06.50 - 09.30

AKEAH VERDI 4* 389 375 έως 6 ετών: 235
6-12 ετών: 235 175

COURTYARD MARRIOT
CITY CENTER 4* 455 439 έως 6 ετών: 335

6-12 ετών: 365 235

MARRIOTT 5*
ΘΕΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ 635 625 έως 6 ετών: 235

6-12 ετών: 365 395

23 Δεκεμβρίου

CITY INN 4* 495 485 έως 6 ετών: 435
6-12 ετών: 435 140

23/12 WIZZAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

14.15 - 14.55 
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

11.00 - 13.40

24/12 RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

12.40 - 13.20
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

13.20 - 16.00

LEONARDO 4* 535 525 έως 6 ετών: 345
6-12 ετών: 345 175

AKEAH VERDI 4* 545 535 έως 6 ετών: 355
6-12 ετών: 355 175

COURTYARD MARRIOT
CITY CENTER 4* 595 585 έως 6 ετών: 335

6-12 ετών: 445 225

MARRIOTT 5*
ΘΕΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ 795 785 έως 6 ετών: 335

6-12 ετών: 530 405

24 Δεκεμβρίου

CITY INN 4* 545 535 έως 6 ετών: 485
6-12 ετών: 485 140

LEONARDO 4* 585 575 έως 6 ετών: 395
6-12 ετών: 395 175

COURTYARD MARRIOT
CITY CENTER 4* 645 635 έως 6 ετών: 385

6-12 ετών: 495 225

MARRIOTT 5*
ΘΕΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ 845 835 έως 6 ετών: 385

6-12 ετών: 580 405

30 Δεκεμβρίου

CITY INN 4* 615 600 έως 6 ετών: 525
6-12 ετών: 525 270 WIZZAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-BOYΔΑΠΕΣΤΗ
14.15 - 14.55 

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΗ
11.00 - 13.40

   MERCURE KORONA 4* 705 690 έως 6 ετών: 610
6-12 ετών: 610 340

MARRIOTT 5*
ΘΕΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ 875 860 έως 6 ετών: 345

6-12 ετών: 495 450

2 Ιανουαρίου

LEONARDO 4* 585 575 έως 6 ετών: 535
6-12 ετών: 535 150  RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
16.00 - 16.40

WIZZAIR
 ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

11.00 - 13.40

   MERCURE KORONA 4* 645 635 έως 6 ετών: 595
6-12 ετών: 595 215

MARRIOTT 5*
ΘΕΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ 865 850 έως 6 ετών: 495

6-12 ετών: 645 390

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή καμπίνας έως 10kg (55x40x20cm) ανά άτομο

   **Στην αναχώρηση 29/12 περιλαμβάνονται: 1 χειραποσκευή καμπίνας έως 10kg (55x40x20cm) +1 αποσκευή έως 20kg ανά άτομο 
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα διαθέσιμα με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος ελληνόφωνος συνοδός εκδρομής - μόνιμος κάτοικος Βουδαπέστης
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3€ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση)
Εκδρομή στη Βιέννη : 70€ ενήλικες & 50€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορές & περιήγηση)
Κρουαζιέρα στο Δούναβη : 30€ ενήλικες & 25€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά & ξενάγηση εν πλω)
Τσιγγάνικα Βιολιά : 55-70€ ενήλικες & 45-60€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά και φαγητό με παραδοσιακή μουσική)

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Σημείωσεις: Στο 4ήμερο ταξίδι δεν περιλαμβάνεται η 4η μέρα του προγράμματος
Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


